

### *Мы играем в «Чудо – город»*

Конструктор "Чудо-город" – поистине уникальная игрушка. Большой и яркий конструктор привлекает детей разных возрастов.

В нашем детском саду появились две волшебные коробки на колесиках с новым строительным материалом "Чудо - город". Конструктор позволяет детям освоить базовые способы конструирования (соединение, приставление, полное наложение деталей). Способствует формированию представлений о социальных объектах ближайшего окружения, а также развитию мелкой и крупной моторики, развитию речи, художественного восприятия, наглядно-образного мышления, творческого воображения.

Ребята познакомились с мальчиком Ваней, который живет в Чудо-городе, в своем доме, вместе со своей семьей (мамой, папой, сестрой Катей, бабушкой и дедушкой). Семья живет в микрорайоне "Солнечном", на улице "Цветочная" и вокруг есть другие дома и улицы, а также высокие и низкие деревья. Утром мальчик Ваня с мамой уезжает в детский сад на автобусе, который останавливается на остановке около их дома. По городу ездят разные машины, поэтому в Чудо-городе есть пешеходные переходы и светофоры. Конструктор позволил даже малышей познакомить с правилами дорожного движения, рассказать, как правильно вести себя на дороге.

Мы познакомились с социальными объектами ближайшего окружения, такими как магазин, библиотека, служба спасения, зоопарк. Играя с конструктором, наши воспитанники могут легко и без усилий усвоить многие знания и навыки, научиться фантазировать, воспитывать в себе усидчивость и целеустремленность.

Дети учатся общаться друг с другом, устраивать совместные игры, уважать свой и чужой труд. Из отдельных деталей - вырастают целые дома, дороги для машин, мосты и много-много всего интересного!